

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму «Українська мова та література»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 03 Гуманітарні науки**  
**за спеціальністю 035 Філологія**  
**спеціалізацією 035.01 – Українська мова та література**  
**у Львівському національному університеті імені Івана Франка**

Освітньо-професійну програму «Українська мова та література» спрямовано на підготовку фахівців для дослідження лінгвістики та літературознавства, викладання української мови та літератури в закладах вищої освіти, формування сучасного науковця, готового до вирішення нестандартних завдань та проблем інноваційного та дослідницького характеру в галузі філології.

Структура програми логічно вмотивована, в ній чітко визначено вимоги до підготовки магістра-філолога через призму компетентнісного підходу. Обсяг кредитів ЄКТС, їхній розподіл між обов'язковими та вибірковими компонентами освітньої програми, нормативний термін навчання, визначені програмою, відповідають вимогам до підготовки магістрів філології за спеціалізацією «Українська мова та література». Сформульовані в програмі інтегральна, загальні й фахові компетентності, програмні результати навчання відповідають дескрипторам Національної рамки кваліфікацій.

Розроблені в розрізі обов'язкових та вибіркових дисциплін матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів навчання вповні розкривають специфіку цієї освітньої програми. Представлена освітньо-професійна програма підготовки магістрів передбачає студентоцентричний підхід, використання активних форм навчання, створює передумови для підготовки компетентних фахівців у сфері філології. Випусник освітньо-професійної програми «Українська мова та література» може працювати в науковій, літературно-видавничій, освітній галузях; на викладацьких, науково-дослідних та адміністративних посадах у закладах вищої освіти, у друкованих та електронних засобах масової інформації, PR-технологіях, інтернет-маркетингу; у різноманітних фондах, спілках, фундаціях гуманітарного спрямування, музеях, мистецьких і культурних центрах тощо; у різних галузях господарства, де потрібні послуги зі створення, аналізу, оцінювання текстів. Зрозуміло, що ця освітньо-професійна програма передбачає широкі можливості працевлаштування для своїх випусників.

Відзначимо, що ОП забезпечує взаємозв'язок теоретичних знань та практичних навичок, отриманих під час вивчення дисциплін професійної та практичної підготовки, під

час проходження педагогічної (асистентської) та виробничої (переддипломної) практик, які сприяють підготовці філологів із практичними навичками викладання фахових дисциплін. Структурно-логічна схема визначає послідовність вивчення та зв'язок обов'язкових і вибіркового дисциплін, що забезпечує відповідність програмних результатів потребам ринку праці та запитам потенційних роботодавців.

Цінним є визначення в межах циклу професійної та практичної підготовки дисциплін, що охоплюють найновіші дослідження з україністики. Увагу привертає також курс теорії літератури, що викладається англійською мовою, він уможливує формування практичних навичок використання іноземної мови в дослідженнях за фахом, розширює конкурентну спроможність майбутнього фахівця в умовах сучасного глобалізованого світу. Вибіркові компоненти освітньої програми дозволяють студентам обрати дисципліни відповідно до їхньої освітньої траєкторії.

Структурні та змістові складові компоненти освітньо-професійної програми повністю відповідають стандарту підготовки магістрів-філологів, враховують інтереси усіх зацікавлених стейкхолдерів. Авторитетний кадровий потенціал, досвід викладацького складу, навчальні та наукові традиції філологічного факультету, матеріально-технічна база університету дають підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Українська мова та література» за спеціальністю 035 Філологія спеціалізацією 035.01 – Українська мова та література в Львівському національному університеті імені Івана Франка заслуговує схвалення.

Кандидат філологічних наук,  
заступник декана філологічного факультету  
з навчальної роботи,  
доцент кафедри української мови  
ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Галина ШКУРКО

Підпис Галини ШКУРКО засвідчую:  
проректор ДВНЗ «Ужгородський  
національний університет»



Мирослава ЛЕНДБЕЛ